实施中小学"绿色照明工程",关爱青少年体质与健康

万套灯具照亮临淄每间教室

本报10月29日讯(记者 谭文佳 通讯员 刘振

宋以生) 近日,临淄区凤凰镇路山小学15间教室的灯具完成了"大变身",同学们抬完成了"大变身",同学们抬高头看着明亮的灯光都非常高,以后看来的灯真明亮,以后看不用担心光线不好,后看不清黑板了。"路山小学五年级2班的学生张心怡对记者

针对全区中小学教室、功能室室内照明存在灯具老旧、安装不规范、能耗大、亮度低、光照不均匀等问题,临淄区启动了"中小学校绿色照明工

程",今年暑期以来,对全区55 所中小学校室内现有照明灯 具按照标准进行改造,建设符 合规范要求的照明环境,为学 生健康成长"护航"。

 挂高度统一定为1.7-1.9米, 显得整齐美观。

临淄区绿色照明工程严格按照《中小学校教室采光和照切卫生标准》进行实施,除了改造提升教室上空的灯具,还要求每一间教室必须安度,还要求每一间教室必须安度,据板灯。为满足照明均匀度用是6mm管径(T8)直管型稀土三基色荧光灯或者16mm(T5)节能灯,替代过去使用的白炽明通节能灯照明。同时明晚度有速低于300 Lx,其照度均匀度不应低于0.7。黑板维持

平均照度不应低于500 Lx,照 度均匀度不应低于0.8。

"教室照明效果直接影响 学生视力发育,影响青少年的 体质与健康,关系孩子一生的 幸福。实施中小学绿色照明系 程,既可以改善教室的照明条 件,又可以保护学生的视力发 育,更为重要的是让城乡教育 真正站在一条起跑线上,共同 发展。"临淄区教育局党委书 记、局长宋爱国说。

据悉,目前临淄区共改造 教室1248个,功能室396个,安 装黑板灯3351套,普通灯具 10661套,总投入175万余元。

3500多册图书 义卖资助贫困生

本报10月29日讯(记者 谭文 佳 通讯员 商明珠) 近日,张 店九中举办校园图书义卖活动。 同学们把自己读过的好书带进校 园,利用活动课时间在操场摆起 书摊。

现场有文学名著、少年漫画等名,少年漫画等。 科普读物、工具用书、教辅头攒动, 工具用书、教有头攒动,叫卖声声,操场成小人,共热闹到书卖场。据悉,本次活动义卖酒。 图书卖场。据悉,本次活动义卖图,等生产,其等阅读的桥梁,更说生学生,中的好书在全校"漂流",发挥款,中的好最大效益。义卖所用于帮扶的各班自主安排,主要用,贫困学生和开展班级活动。

淄博师专附中学生 赏名画分享心得

本报10月29日讯(记者 谭文 佳 通讯员 赵阳春 路燕) 近 日,淄博师范高等专科学校附属学 校(附中)初三级部开展了为期五 天的"走遍淄博,探寻齐鲁文化" 社会实践活动。

据学校工作人员介绍,学生参观省博物馆,并有幸欣赏了正在山东省博物馆举行的达芬奇画展。回到学校,学生们以社会实践报告和手抄报的形式对此次活动进行深刻的总结。

初三5班的班主任齐明表示, 五天的社会实践活动,让师生们收 获颇丰。师生们既领略了淄博优美 的自然风光,又感受到家乡深厚的 历史文化。

秋训

近日,张店区潘南小学积极开展了主题为"学飒爽军姿·圆金色梦想"学生军训活动,旨在培养学生良好的日常行为习惯,增强班级凝聚力。

学校老师介绍,秋天军训 气温适宜,还可以通过活动磨 练学生的坚强意志,锻炼健康 休健

本报记者 谭文佳 通讯 员 于江 摄影报道



引领餐饮娱乐新时尚

茉莉餐厅淄博店正式开业

本报讯 25日, 茉莉餐厅 淄博店在张店茂业天地七楼正式开业, 引领了淄博餐饮娱乐 新时尚, 吸引了上千名市民前来品尝。

"在济南出差时经常和朋友去茉莉餐厅就餐,感觉环境非常优雅,不管是饭菜口味,还是电影,音乐等主题活动,都很符合年轻人的品味。"市民王先生表示。

据了解,不少市民一听说 茉莉餐厅入驻淄博便赶来品 尝。第一次光临茉莉餐厅的刘 女士,对菜品非常满意,她介绍 说,"以前老是听同学说茉莉餐厅主题新颖,但一直没机会去,一听说茉莉餐厅淄博店开业就赶过来了,味道很独特,下次带朋友一块过来。"

据悉, 茉莉餐厅为茉莉时 光餐饮管理有限公司旗下品牌, 总部位于山东济南, 是以经营创意菜式为主的中高档中餐厅。茉莉餐厅的精品菜肴不仅继承了中国美食推崇的色香味, 更在此基础上融合了各个菜系优点, 发展出独特的新派菜风格。

(付文学)



开业当天吸引许多顾客前来就餐。

本报诵讯员 鲍洪涛 摄

淄博2014年海军 初检106人合格

本报10月29日讯(记者 谭文佳) 淄博市作为2014年海军在山东招生的第一站,于10月28-29日组织了招飞初检工作。

据悉,由海军招飞办公室派出的体检队近20人在长城宾馆,对各县区目测合格的学生进行内科、外科、眼科、耳鼻喉科等项目初步检查,最后初检合格106人,全市初检合格率为28%。初检合格的学生到明年3月份还要进行复检。

